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 المالية الإدارةمقرر مبادئ ل الأولواجب ال

 :1السؤال 

 تعتبر عملية التسعير من وظائف الإدارة المالية

 صواب

 خطأ

 

 : 2السؤال 

 طويلة الأجل الخاصة بالمنشأةتعبر عملية إدارة رأس المال العامل عن تخطيط وإدارة الاستثمارات 

 صواب

 خطأ

 التصحيح : تعبر عملية الموازنة الرأسمالية عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة بالمنشأة

 

 : 3السؤال 

 :إحدى التالية ليست من خصائص العوائد التي يتم حسابها باستخدام طريقة الفائدة المركبة

 لا شيء مما ذكر صحيح

 .ن الاستثمار الأصلي فقطناتجة ع

 ناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائد

 تكون الفائدة المركبة أكبر من الفائدة البسيطة

 

 : 4السؤال 

، فإن جملة المبلغ المتجمع لديها من هذا %12سنوات، بمعدل عائد سنوي  5ريال لمدة  220222إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلغ 

 :نهاية المدة يساويالاستثمار في 

 .ريال 32,210.20

 .ريال 21,020.20

 .ريال 4,000

 .ريال 30,000

 

 : 5السؤال 

 يعتبر مدخل العلاقة بين السيولة والمخاطرة مدخل من مداخل دراسة أهداف الإدارة المالية

 صواب

 خطأ

 التصحيح : يعتبر مدخل العلاقة بين الربح والمخاطرة

 

 :6السؤال 

 بتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم االمحاسبة باتخاذ القرارات في ضوء هذه البيانات المالية تهتم الإدارة

 صواب

 خطأ

 باتخاذ القرارات في ضوء هذه البيانات المالية التصحيح : تهتم المحاسبة بتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم الإدارة
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 :7السؤال 

 ، فما هي% 12سنوات، ومعدل الخصم السائد هو  3ريال سنوياً لمدة  1222اذا كان استثمار شركة ناصر يدر عليها تدفقاً نقدياً مقداره 

 ؟284.7القيمة الحالية للتدفقات النقدية من هذا الاستثمار إذا كان معامل القيمة الحالية = 

2750 

3780 

402 

2487 

 24.7= 284.7× 1222طريقة الحل : 

 

 : .السؤال 

 (تعرف الموازنة الرأسمالية بأنها عملية تحديد المزيج المناسب من مصدري التمويل )بالدين أو حقوق الملكية

 صواب

 خطأ

 التصحيح : هيكل رأس المال

 

 :9السؤال 

تعبر السيولة عن وجود رصيد نقدي لدى المنشأة يمكنها من دفع ما عليها من التزامات مستحقة والاستفادة من الخصم النقدي عند الشراء 

 بكميات كبيرة وكذلك يمكنها من مواجهة الطوارئ

 صواب

 خطأ

 

 : 12السؤال 

سنوات من الآن، فإن القيمة الحالية  4ريال بعد  520222الدخول في مشروع استثماري يدر عليها مبلغ اذا أقدمت إحدى الشركات على 

 تساوي؟ % 12لهذا المبلغ بمعدل خصم 

 .ريال 34,150.67

 .ريال30,000

 .ريال 40,210

 .ريال 48,049.02

 PV= FV /(1 + r)^ t : طريقة الحل

50.000÷ (1+.10)^4=34.150.67 
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 المالية  الإدارةمبادئ لمقرر  الثانيالواجب 

  4السؤال 

 :إحدى التالية ليست من العوامل المؤثرة على حجم الاحتياجات المالية

 موسمية المبيعات

 الدورة التجارية

 معدل نمو المنشأة

 الشركةحجم العمالة في 

 

  2السؤال 

 فإن ريال، 50,000 (cf) السنوي النقدي التدفق وصافي ريال 150.000 المشروعات لإحدى( k) المبدئي الاستثمار تكلفة قدرت

 : تساوي المشروع لهذا الاسترداد فترة

 أشهر4 

 سنتين

 سنوات5 

 سنوات 3

 3=  50.000÷ 150.000:  الحل طريقة

 

 

  3السؤال 

( ونسبة الخصوم التي 80( وكانت نسبة الأصول التي تتغير بتغير المبيعات )%20.000المتوقعة في المبيعات )إذا كانت الزيادة 

 الكلية تساوي المالية ( فإن الاحتياجات50تتغير بتغير المبيعات )%

6000 

16,000 

26,000 

10,000 

 6000=  20,000(×% 50 - % 80طريقة الحل :)

 

  1السؤال 

ريال،   10ريال، أما سعر بيع الوحدة فيبلغ 6ريال، والتكلفة المتغيرة للوحدة  200.000إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالية لمشروع ما 

 فما هي قيمة التعادل لهذا المشروع

50,000 

200,000 

20,000 

500,000 

 500.000=   10÷ 6 – 200.000/1طريقة الحل : 
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  5السؤال 

 ريال 100.000 المدة أول واستثمار ريال 40.000 الاستثمارية المشروعات لإحدى( eat) الضريبة بعد الأرباح متوسط قدرت

 :المشروع لهذا المحاسبي العائد متوسط جد ريال 60.000 المدة آخر واستثمار

40% 

100% 

50 % 

 60% 

 50= 2÷ 100.000+ 40000/60000:  الحل طريقة

  6السؤال 

 :بتغير المبيعات بناءً على أسلوب النسبة المئوية من المبيعات لا تتغير مباشرة إحدى التالية من البنود التي

 السندات

 النقدية

 الحسابات الدائنة

 الذمم المدينة

 

  7السؤال 

 لهذا الاستثمار تكلفة وكانت ريال 60.000 بـ المشروعات لإحدى pv(cf) السنوية النقدية التدفقات لصافي الحالية القيمة قدرت إذا

 :تساوي( npv) المشروع لهذا الحالية القيمة صافي فإن ريال، 30.000 المشروع

90.000 

1.800.000 

30.000 

 30000= 30000 -60000طريقة الحل: 

 

  8السؤال 

، والمعادلة المقدرة للتنبؤ بحجم الاستثمار في الذمم المدينة في مليون  20تساوي  2019إذا علمت ان المبيعات المتوقعة في عام 

 :فما هو حجم الاستثمار في الذمم المدينة Y = - 1.25 + 0.55 x :ضوء المبيعات المتوقعة هي

11 

12.5 

12.25 

9.75 

:طريقة الحل   

- 1.25 +0.55 ×20 = 9.75 
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  9السؤال 

فما هي المبيعات المتوقعة في  20 % 2018ريال، والزيادة المتوقعة في مبيعات  500.000هي  2017  إذا كانت مبيعات سنة

 2018 عام 

550,000 

600,000 

480,000 

520,000 

 600.000 = 1.200×500.000من جدول عامل الفائدة طريقة الحل : 

  41السؤال 

 :على أسلوب النسبة المئوية من المبيعات بتغير المبيعات بناءً  تتغير مباشرة إحدى التالية من البنود التي

 الذمم الدائنة

 قروض قصيرة الأجل

 قروض طويلة الأجل

 السندات
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 المالية الإدارةالثالث لمقرر مبادئ الواجب 

 4السؤال 

 : الف ريال فإن متوسط الأرباح بعد الضريبة يساوي 211  ومتوسط الاستثمار ٪11اذا كان متوسط العائد المحاسبي 

 متوسط الاستثمار× الضريبة = متوسط العائد متوسط الأرباح بعد : الطريقة

 ريال 81111 = 11٪ × 211111

 81111الجواب : 

 

 2السؤال 

 : ريال فإن تكلفة التخزين تساوي3وحدة سنويا وتكلفة تخزين الوحدة الواحدة  2111إذا كانت الكمية المطلوبة من سلعة ما 

 : الطريقة

 4111=  2÷  2111=  2÷ نطلع متوسط المخزون = الكمية المطلوبة  -1

 3111=  3×  4111تكلفة تخزين الوحدة = × تكلفة التخزين = متوسط المخزون  -2

 ريال 3111الجواب = 

 

 3السؤال 

 ريال فإن 6111ريال وكانت قيمة الخردة ) النفاية( في نهاية مدة الاستثمار  21111اذا كان استثمار أول المدة 

 2)استثمار أول المدة + قيمة الخردة في نهاية المدة( /متوسط الاستثمار يساوي = :الطريقة

21111 + 6111 = 45111 

 45111الجواب : 

 

 1السؤال 

ريال وكانت صافي التدفقات النقدية للمشروع خلال عمره الانتاجي المقدر بثلاث سنوات  45111اذا كانت تكلفة احدى المشروعات 

 ريال فان فترة الاسترداد 45111يساوي 

 واحدةسنة 

 ثلاث سنوات

 سنوات 10

 البيانات غير كافية

 5111سنوات =  3 / 45111 : طريقة الحل

 صافي التدفق النقدي÷ فترة الاسترداد = تكلفة الاستثمار 

 سنوات 3 = 5111 / 45111

 

 5السؤال 

 . المستوى الذي يتم حسابة من خلال حاصل ضرب الاستعمال الاقصى البومي مع مدة التسليم القصوى هو

 المستوى الاقصى للمخزون

 مستوى المخزون الادنى

 مستوى إعادة الطلب

 الحجم الاقتصادي للطلب
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 6السؤال 

ايام فأن الحد الادنى  5وحدة ومعدل التسليم اليومي  111وحدة ومعدل الاستعمال اليومي  21111اذا كان مستوى اعادة الطلب 

 : للمخزون يساوي

 معدل التسليم اليومي(×) معدل الاستعمال اليومي -للمخزون =مستوى اعادة الطلب المستوى الادنى  : الطريقة

20000-(400×5) 

 48111الجواب :

 

 7السؤال 

 تتمثل العلاقة بين تكاليف الاحتفاظ بالمخزون وتكاليف الطلب بعلاقة

 طردية

 عكسية

 عدم وجود علاقة

 

 8السؤال 

 في الحسبان عند حساب متوسط الاستثمار لا تاخذ الاهلاك يعاب على طريقة متوسط العائد المحاسبي بأنها

 صواب

 خطا

 بانها تأخذ الاهلاك في الحسبان عند حساب متوسط الاستثمار : التصحيح

 

 9السؤال 

 . عند المفاضله بين مشروعين بطريقه فتره الاسترداد فإن المشروع التي تكون نتيجة اكبر يكون افضل

 صواب

 خطأ

 أنفق عليه في فترة أقليسترد ما  : التصحيح

 

 41السؤال 

 . احدى طرق تقييم المشروعات الاستثمارية التي لاتعتمد على التدفقات النقدية في عملية التقييم هي

 متوسط العائد المحاسبي

 فترة الاسترداد

 صافي القيمة الخالية

 فترة الاسترداد المخصومة

 

 44السؤال 

اد نصف المصنعه يساعد على عدم توقف الآلات عند التصنيع ،وبالتالي تقليل وقت العطل ان توافر المخزون من المواد الخام والمو

 يعرف هذا بــ

 الكفاءة في الانتاج

 تحقيق المبيعات

 المخزون الاستراتيجي

 الكفاءة في الطلب
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 42السؤال 

قيمتة الحالية اقل يكون هو المشروع  عند استخدام طريقه صافي القيمة الحاليه للمفاضلة بين المشروعات فإن المشروع الذي تكون

 . الافضل

 صواب

 خطأ

 . تكون قيمتة الحالية اعلى يكون هو المشروع الافضل : التصحيح

 

 43السؤال 

 ..إن شراء المنشآة لاحتياجاتها من السلع بكميات كبيرة يؤدي الى

 انخفاض تكاليف الطلب

 استغرار تكاليف الطلب

 زيادة تكاليف الطلب

 ف التخزينانخفاض تكالي

 

 41السؤال 

 إحدى التالية ليست من تكاليف الاحتفاظ بالمخزون

 التلف والسرقة

 تكلفة نقل البضائع

 تكلفة التامين

 التقادم

 

 45السؤال 

 . طريقة تقييم المشروعات التي تأخذ بعين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود وجميع التدفقات النقدية للمشروع بعين الاعتبار هي

 العائد المحاسبيمتوسط 

 فتره الاسترداد المخصومة

 صافي القيمة الحالية

 فترة الاسترداد
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 ماليةال الإدارةلمقرر مبادئ الفصلي الاختبار 

 4السؤال 

 تعتمد المحاسبة على مخرجات الادارة المالية

 صواب

 خطأ

 تعتمد الإدارة المالية على مخرجات المحاسبة : التصحيح

 

 2السؤال 

 بين السيولة والمخاطرة مدخل من مداخل دراسة أهداف الإدارة المالية يعتبر مدخل العلاقة

 صواب

 خطأ

 مدخل الربحية و المخاطرة ، ومدخل السيولة والربحية : التصحيح

 

 3السؤال 

 هدف تعظيم الربح يأخذ بعين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود

 صواب

 خطأ

 القيمة الزمنية للنقود هدف تعظيم الربح لا يأخذ بعين الاعتبار : التصحيح

 

 1السؤال 

 يتم حساب نسبة التداول من خلال قسمة الخصوم المتداولة على الأصول المتداولة

 صواب

 خطا

 من خلال قسمة الأصول المتداولة على الخصوم المتداولة : التصحيح

 

 5السؤال 

 يقصد بهيكل رأس المال : مجموع حقوق الملكية + الديون قصيرة الأجل

 صواب

 أخط

 مجموع حقوق الملكية + الديون طويلة الأجل : التصحيح

 

 6السؤال 

 تعتبر الذمم المدينة من مكونات الالتزامات قصيرة الأجل

 صواب

 خطأ

 من الأصول المتداولة : التصحيح
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 7السؤال 

 يشير مفهوم القيمة الزمنية للنقود إلى ان الريال المستقبل افضل من الريال نملكة اليوم ؟

 صواب

 خطأ

 .ريال اليوم افضل من ريال نمتلكة في المستقبل التصحيح ؛

 

 8السؤال 

 عند استخدام معدل الفائدة البسيطة يتم اعادة استثمار العوائد

 صواب

 خطأ

 لا يتم اعادة استثمار العوائد :التصحيح

 

 9السؤال 

 FV= PV (1+r)t :يتم حساب القيمة الحالية لدفعة واحدة من خلال المعادلة التالية

 صواب

 خطا

 يتم حساب القيمة المستقبلة : التصحيح

 

 41السؤال 

 :يمكن حساب القيمة المستقبلية للنقود عن طريق

 العوائد -الاستثمار الحالي 

 العوائد× الاستثمار الحالي 

 الاستثمار الحالي + العوائد

 العوائد÷ الاستثمار الحالي 

 

 52، 25مشابه لسؤال  44السؤال 

، فإن جملة المبلغ المتجمع لديها %41سنوات، بمعدل عائد سنوي  5ريال لمدة  210111الشركات باستثمار مبلغ إذا قامت إحدى 

 :من هذا الاستثمار في نهاية المدة يساوي

 

A.32,210.20 ريال. 

B.4,000 ريال. 

C.30,000 ريال. 

D.21,020.20 ريال 

 ريال 32.210.20 = 5 ^ (0.10 + 1 ) 20.000 :طريقة الحل

 

 42السؤال 

 :من أهم خصائص العوائد التي يتم حسابها باستخدام طريقة الفائدة المركبة أنها

 ناتجة عن الاستثمار الأصلي فقط. ) تكون الاجابة اذا كانت فائدة بسيطة (

 تكون الفائدة المركبة أكبر من الفائدة البسيطة

 الفائدة البسيطةناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائد و تكون أكبر من 

 ناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائد
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 53مشابه لسؤال  43السؤال 

سنوياً، على أن تقوم بسداد  %3ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة  310111إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 

فإن  18581معامل القيمة الحالية من الجدول الرابع يساوي  المبلغ على أقساط سنوية متساوية تشمل القرض والفوائد معاً، وكان

 :القسط المتساوي الذي يجب أن تدفعه الشركة يساوي

 

 ريال 137,400

 ريال 6,550

 ريال 43,050

 ريال 27,000

 

 : طريقة الحل

 معامل القيمة الحالية÷ القسط المتساوي = قيمة القرض 

30.000 ÷ 4.580 = 6.550 

 

 41السؤال 

 لادارة المالية بتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم المحاسبة باتخاذ القرارات في ضوء هذه البياناتتهتم ا

 صواب

 خطا

 تهتم المحاسبة بتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم الإدارة المالية باتخاذ القرارات في ضوء هذه البيانات : التصحيح

 

 45السؤال 

 الحكومةالمالية الدولية هي المالية التي تمارسها 

 صواب

 خطأ

 المالية العامة هي المالية التي تمارسها الحكومة : التصحيح

 

 46السؤال 

 يعتبر انخفاض تكلفة التمويل من مزايا الاعتماد على الدين في هيكل التمويل

 صواب

 خطأ

 

 47السؤال 

 حليل المالييعتبر الاعتماد على ارقام قائمة الدخل والميزانية من مزايا النسب المالية كأداة للت

 صواب

 خطأ

 يعتبر الاعتماد على ارقام قائمة الدخل والميزانية من عيوب النسب المالية كأداة للتحليل المالي :التصحيح

 

 48السؤال 

 يعبر مصطلح متوسط الصناعة عن متوسط الموقف المالي للمنشآت الأخرى في نفس القطاع

 صواب

 خطأ
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 49السؤال 

رض باستخدام حالة تسديد القرض على اقساط سنوية متساوية تشمل القرض والفوائد من يتم حساب القسط المتساوي للق

 قيمة القرض على معامل القيمة الحالية من الجداول المالية ضرب خلال

 صواب

 خطأ

 من خلال قسمة قيمة القرض : التصحيح

 

 21السؤال 

 السنواتعدد × معدل الفائدة × القيمة المستقبلية = الاستثمار الحالي 

 صواب

 خطأ

 عدد السنوات× معدل الفائدة × العوائد = الاستثمار الحالي  : التصحيح

 القيمة المستقبلية = الاستثمار الحالي + العوائد

 

 24السؤال 

 تعرف الموازنة الرأسمالية بأنه عملية تحديد المزيج المناسب من مصدري التمويل )بالدين أو حقوق الملكية(

 صواب

 خطأ

 يعرف هيكل التمويل : التصحيح

 

 22السؤال 

 تعتبر النقدية من مكونات الخصوم المتداولة

 صواب

 خطأ

 تعتبر النقدية من مكونات الأصول المتداولة :التصحيح

 

 19مشابه لسؤال  23السؤال 

  .التحليل المالي أهداف يعتبر تحليل الاتجاه إحدى

 صواب

 خطا

 . التحليل المالييعتبر تحليل الاتجاه إحدى ادوات : التصحيح

 

 21السؤال 

 عند قياس هامش مجمل الربح يتم من خلال قسمة صافي الربح على صافي المبيعات

 صواب

 خطأ

 صافي المبيعات÷ هامش مجمل الربح = مجمل الربح  : التصحيح
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 52،  44مشابه لسؤال  25السؤال 

سنوات من الآن، فإن القيمة  1ريال بعد  510111عليها مبلغ إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول في مشروع استثماري يدر 

 تساوي؟ % 41الحالية لهذا المبلغ بمعدل خصم 

 

a. 48,049.02 ريال. 

B. 40,210 ريال. 

c. 34,150.67 ريال. 

d. 30,000ريال. 

 ريال 318451867=  1( ^ 1841+  4÷ ) 518111طريقة الحل: 

 

 39مشابه لسؤال 26السؤال 

 الربح وتعظيم الثروة من أهداف المنشآة الهادفة للربح يعتبر تعظيم

 صواب

 خطأ

 

 27السؤال 

 ثروة المجتمع تهتم الادارة المالية بالتمويل والاستثمار بهدف تحقيق تعظيم

 صواب

 خطأ

 بهدف تعظيم ثروة الملاك : التصحيح

 

 28السؤال 

 : للمنشأهتعتبر الدولة والمجتمع إحدى المستفيدين من التحليل المالي 

 صواب

 خطأ

 

 29السؤال 

 يتم استثناء الذمم المدينة من الأصول المتداولة عن حساب نسبة التداول السريع

 صواب

 خطا

 تم استثناء المخزون من الأصول المتداولة عن حساب نسبة التداول السريع : التصحيح

 

 31السؤال 

 يعتبر معدل دوران الأصول من النسب المالية الخاصة بالسوق

 صواب

 خطأ

 الخاصة بنسب النشاط و التشغيل : التصحيح

 

 38مشابه لسؤال  34السؤال 

 منها لودفعت مرة واحدة في السنة ؟ أكبر عند القيام بدفع الفائدة لأكثر من مرة في السنة تكون إجمالي الفائدة

 صواب

 خطأ
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 32السؤال 

 القيمة الحالية = التدفقات المستقبليه / معدل الخصم

 صواب

 خطأ

 معدل الخصم -القيمة الحالية = التدفقات المستقبلية  :التصحيح

 

 33السؤال 

، فما % 41سنوات، ومعدل الخصم السائد هو  3ريال سنوياً لمدة  4111إذا كان استثمار شركة ناصر يدر عليها تدفقاً نقدياً مقداره 

 ؟28187القيمة الحالية =  هي القيمة الحالية للتدفقات النقدية من هذا الاستثمار إذا كان معامل

2487 

402 

2750 

3780 

 2487 = 2.487 × 1000 : طريقة الحل

 

 31السؤال 

 تعتبر السندات احدى مكونات حقوق الملكية

 صواب

 خطأ

 تعتبر السندات احدى مكونات الخصوم طويلة الأجل : التصحيح

 

 35السؤال 

 القيمة الحالية = التدفقات المستقبليه + معدل الخصم

 صواب

 خطأ

 معدل الخصم -القيمة الحالية = التدفقات المستقبلية  :التصحيح

 

 36السؤال 

 تعتبر عملية التسعير من وظائف الإدارة المالية

 صواب

 خطأ

 

 37السؤال 

 تعبر عملية إدارة رأس المال العامل عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة بالمنشأة

 صواب

 خطأ

 الموازنة الراسمالية عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة بالمنشأةتعبر  : التصحيح
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 34مشابة لسؤال  38السؤال 

 منها لو دفعت مرة واحدة في السنة أقل عند القيام بدفع الفائدة لأكثر من مرة في السنة تكون اجمالي الفائدة

 صواب

 خطأ

 لسنةأكثر منها لو دفعت مرة واحدة في ا : التصحيح

 

 26مشابة لسؤال  39السؤال 

 يعتبر تعظيم الربح وتعظيم الثروة من أهداف المنشآة غير الهادفة للربح

 صواب

 خطأ

 الهادفة للربح : التصحيح

 

 11السؤال 

 .يعتبر هدف تعظيم ثروة الملاك الهدف الأكثر قبولا للمنشأة

 صواب

 خطأ

 

 14السؤال 

 تعتبر الفوائد احدى مكونات قائمة الدخل

 صواب

 خطا

 

 12السؤال 

 .مقارنة بين ما حققته الشركة من إيرادات مع ما أنفقته من تكاليف خلال فترة زمنية محددة قائمة الميزانية تمثل

 صواب

 خطأ

 قائمة الدخل : التصحيح

 

 13السؤال 

والاستفادة من الخصم النقدي عند تعبر السيولة عن وجود رصيد نقدي لدى المنشأة يمكنها من دفع ما عليها من التزامات مستحقة 

 الشراء بكميات كبيرة وكذلك يمكنها من مواجهة الطوارئ

 صواب

 خطأ

 

 11السؤال 

 . يعتبر تحليل الاتجاه احدى أدوات التحليل المالي

 صواب

 خطأ
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 15السؤال 

 يتم حساب معدل دوران الذمم المدينة من خلال قسمة صافي المبيعات على الذمم المدينة

 صواب

 أخط

 خلال قسمة المبيعات الآجلة على الذمم المدينة : التصحيح

 

 17مشابة لسؤال  16السؤال 

 تعتبر عملية تدبير الأموال من وظائف الإدارة المالية

 صواب

 خطأ

 

 16مشابة لسؤال 17السؤال 

 تعتبر عملية تدبير الأموال من وظائف المحاسبة المالية

 صواب

 خطأ

 الأموال من وظائف الادارة الماليةتعتبر عملية تدبير  :التصحيح

 

 18السؤال 

 هدف تعظيم الربح يتجاهل عنصر المخاطرة

 صواب

 خطأ

 

 19السؤال 

 :النسب المالية التي تقيس قدرة الشركة على الوفاء بالالتزامات قصيرة الأجل هي نسب

 الربحية

 النشاط

 السيولة

 المديونية

 

 51السؤال 

 :من خلال قسمة ................ على الفوائد السنويةيتم حساب عدد مرات تغطية الفوائد 

 الربح قبل الفائدة والضريبة

 الربح قبل الضريبة

 مجمل الربح

 .صافي الربح

 

 54السؤال 

 أي من العبارات التالية تعتبر خاطئة فيما يتعلق بأهداف المنشأة؟

 .يتسم هدف تعظيم الربح بتعدد المفاهيم والمقاييس

 .و الهدف الأكثر قبولاً للمنشأةهدف تعظيم الربح ه

 .يتجاهل هدف تعظيم الربح المخاطر المحيطة بالمنشأة

 .يتجاهل هدف تعظيم الربح مفهوم القيمة الزمنية للنقود
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 25، 44مشابه لسؤال  52السؤال 

الآن، فإن القيمة الحالية ريال بعد سنتين من  210111إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول في مشروع استثماري يدر عليها مبلغ 

 تساوي؟ % 41لهذا المبلغ بمعدل خصم 

 .ريال 16,520

 .ريال 40,210

 .ريال 20,200

 .ريال18,820

 2( ^1841+4÷ ) 218111طريقة الحل :

 

 43مشابه لسؤال  53السؤال 

سنوياً، على أن تقوم بسداد  %7ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة  4230111إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 

فإن  18411المبلغ على أقساط سنوية متساوية تشمل القرض والفوائد معاً، وكان معامل القيمة الحالية من الجدول الرابع يساوي 

 :القسط المتساوي الذي يجب أن تدفعه الشركة يساوي

 ريال 27,000

 ريال 30,000

24,600 

 ريال 43,050

 معامل القيمة الحالية÷اوي =قيمة القرضطريقة الحل : القسط المتس

123000÷4.100 = 30000 

 

 51السؤال 

، فإن معدل دوران الأصول المتداولة 4610111ريال، ومجموع الأصول المتداولة  1110111إذا فرض أن صافي المبيعات يبلغ 

 :يساوي

 مرة 1.5

 مرة 2.5

 مرة 0.4

 مرة 2

 

 55السؤال 

 :النشاطإحدى التالية ليست من نسب 

 معدل دوران الأصول

 معدل دوران المخزون

 عدد مرات تغطية الفوائد

 متوسط فترة التحصيل
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 56السؤال 

ريال، ومجموع  3110111ريال، وحقوق الملكية  4510111ريال، والخصوم طويلة الأجل  510111إذا كانت الخصوم المتداولة 

 :صول يساويريال، فإن مجموع الديون إلى مجموع الأ 5110111الأصول 

40 % 

20 % 

50 % 

30 % 

 411×مجموع الأصول÷ طريقة الحل : مجموع الديون الى مجموع الأصول= مجموع الديون 

50.000 +150.000÷ 500.000 ×100=40% 

 

 65مشابه لسؤال  57السؤال 

 :هي نسب لتوليد المبيعات النسب المالية التي تقيس قدرة الشركة في استغلال الموارد المتاحة

 لربحيةا

 النشاط

 المديَونية

 السيولة

 

 58السؤال 

 :يقصد بالربح من زاوية منشأة الأعمال

 .زيادة القيمة السوقية لسعر السهم

 .زيادة المخرجات عن المدخلات

 .الأرباح الموزعة على المساهمين

 .الاستغلال الأمثل للموارد

 

 59السؤال 

 :أن تعمل جاهدة على –بما فيها الإدارة المالية  –المنشأة وفقاً لهدف تعظيم الثروة يجب على جميع إدارات 

 .تقليل المخاطر

 توفير السيولة

 زيادة القيمة السوقية للسهم

 تعظيم الربح

 

 61السؤال 

تقوم فكرة ....... على أن تحليل النسب المالية في سنة معينة بمعزل عن قيمة هذه النسب في السنوات الأخرى يعد تحليلاً ساكناً 

 ضللاً للموقف المالي للمنشأة وبالتالي يجب مقارنة النسبة بنفسها في السنوات السابقةوم

 تحليل الاتجاه

 النسب المالية

 تحليل النسب الشامل

 التحليل المالي
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 64السؤال 

 :من خصائص العوائد التي يتم حسابها باستخدام طريقة الفائدة المركبة ليست إحدى التالية

 لا شيء مما ذكر صحيح

 .ناتجة عن الاستثمار الأصلي فقط

 ناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائد

 تكون الفائدة المركبة أكبر من الفائدة البسيطة

 

 62السؤال 

 :يعتبر معدل دوران الذمم المدينة من نسب

 .السيولة

 النشاط

 الربحية

 السوق

 

 63السؤال 

 :.................. قسمة صافي الربح علىيتم حساب نسبة العائد على الاستثمار من خلال 

 الأصول الثابتة

 مجموع الأصول

 صافي المبيعات

 الأصول المتداولة

 

 61السؤال 

 :يتركز اهتمام أصحاب الديون قصيرة الأجل عند تقييم الموقف المالي للمنشأة على نسب

 .النشاط والأسهم

 .المديونية

 .الربحية والأسهم

 .السيولة

 

 57به لسؤال مشا 65السؤال 

 :هي نسب لتحقيق الأرباح النسب المالية التي تقيس قدرة الشركة في استغلال الموارد المتاحة

 الربحية

 السيولة

 النشاط

 المديونية
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 66السؤال 

سهم، فإن نصيب  4111ريال، وعدد الأسهم العادية  480111ريال، والربح الموزع للأسهم الممتازة  180111إذا كان صافي الربح 

 :السهم من الأرباح المحققة يساوي

 ريال 48

 ريال 30

 ريال 18

 ريال 20

 : طريقة الحل

 عدد الأسهم العادية÷ أرباح الأسهم الممتازة(  –نصيب السهم من الأرباح المحققة = )صافي الربح 

48000 - 18000 = 30.000 ÷1000 = 30 

 68السؤال 

 : إحدى التالية ليست من نسب السيولة

 داول السريعنسبة الت

 نسبة التداول

 عدد مرات تغطية الفوائد

 نسبة النقدية

 

 69السؤال 

 :ريال، فإن هامش مجمل الربح يساوي 6110111ريال، وصافي المبيعات  1510111إذا كان مجمل الربح 

33 %  ً  تقريبا

25 % 

133 %  ً  تقريبا

75 % 

 

 71السؤال 

 PV= FV (1+r)t :المعادلة التاليةتم حساب القيمة الحالية لدفعة واحدة من خلال 

 صواب

 خطأ

 PV= FV /(1+r)^ t : التصحيح

 

 74السؤال 

 :ريال، فإن هامش مجمل الربح يساوي 6110111ريال، وصافي المبيعات  1510111إذا كان مجمل الربح 

33 %  ً  تقريبا

25 % 

133 %  ً  تقريبا

75 % 

 411×مبيعاتصافي ال÷ طريقة الحل : هامش مجمل الربح = مجمل الربح 

450.000÷600.000×100=75% 
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 72السؤال 

ريال، والذمم  610111ريال، والمخزون  610111ريال، والذمم المدينة  210111ريال، والأوراق المالية  410111اذا كانت النقدية 

 :، فإن نسبة التداول تساوي310111، والأرصدة الدائنة الأخرى 710111الدائنة 

 مرات 3

 تقريباً مرة  0.5

0.67  ً  .مرة تقريبا

1.5  ً  مرة تقريبا

 الخصوم المتداولة÷ طريقة الحل :نسبة التداول=الأصول المتداولة 

10.000+20.000+60.000+60.000÷ 70.000+30.000 =1.5 

 

 

 

 

 

 

 

 ولا تفكر في إخفاقات اليوم،كن مبتهجًا، 

 ❤ بل في النجاح الذي قد يأتي غداً 

 سبحان الله وبحمده ،، سبحان الله العظيم 

e7sas 
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